

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 49

ЧЕТВЕРГ

8

МАРТА

1956 г.

Цена 15 коп.

СОВЕТСКИЕ ЖЕНЩИНЫ

С ОБЫТИЕМ огромной исторической важности явился для нашей страны, для народов всего мира XX съезд Коммунистической партии Советского Союза. Утвержденные съездом Директивы по шестому пятилетнему плану величественны и грандиозны. Тепло становится на душе от сознания, что наша Родина первой прокладывает путь к коммунизму.

Сейчас, в эти послесъездовские дни, всюду — на заводах и фабриках, в сельских клубах и избачитальнях, в теплой и непринужденной домашней беседе за семейным столом советские люди говорят о широких и радостных перспективах нашего дальнейшего движения вперед.

Все решения съезда пронизаны великой ленинской мыслью, огромной любовью к людям. Вот почему решения съезда восприняты народом с таким глубоким удовлетворением.

Вместе со всеми трудящимися гордятся размахом хозяйственного и культурного строительства, который намечен шестым пятилетним планом, советские женщины. Их радует и могучий рост тяжелой индустрии, и перспективы мирного использования атомной энергии, и новые мощные гидроэлектростанции, и колоссальный размах жилищного строительства, и удвоенные, утроенные количества продуктов и предметов широкого потребления, которые получит народ в шестой пятилетке.

А какие широкие возможности открываются для дальнейшего роста культуры и просвещения народа, какие огромные средства отпускаются на рост здравоохранения и развитие науки, на строительство новых детских садов, больниц, санаториев!

В советской стране, где все делается для человека, во имя него, женщинам открыта широкая дорога. Наравне с мужчиной они трудятся на всех участках хозяйственного и культурного строительства, во всех отраслях жизни мы ощущаем их энергию, силу, знания.

В нашем городе широко известны имена шлифовщицы комбайнового завода, депутата Верховного Совета РСФСР Клавдии Диановой, машиниста паровоза дело Сызрань 2-я Полины Маркиной, штурманка треста № 24 Анны Кузнецовой, работницы швейной фабрики Раисы Нестеровой и многих, многих других женщин, активно участвующих во всенародной борьбе за построение коммунистического общества в нашей стране. Многие женщины умело сочетают работу на производстве

с общественной работой, с учебной, с выполнением домашних дел и воспитанием детей.

Ну, как не гордиться такими женщинами, как мать-героиня Анна Сысоевна Красноперова, родившая и воспитавшая 10 детей, как Елена Николаевна Елфимова — инспектор госстраха Центрального района, сочетающая работу с выполнением многочисленных партийных и общественных поручений и воспитывающая пятерых детей, как Анна Ивановна Семёнова — работница гидротурбинного завода, которая одна, без мужа, воспитывает двух приемных детей.

В ногу со всем народом идут наши женщины в первых рядах строителей коммунизма на новые дела, на которые зовет их Коммунистическая партия.

— Мы обещаем родной Коммунистической партии трудиться еще производительнее. Каждой новой обработанной на совесть сверхплановой деталью мы будем отвечать на заботу партии о нас, женщинах, — заявила на митинге, посвященном итогам работы XX съезда КПСС, сверловщица комбайнового завода Морунова. Свой праздник — Международный женский день трудящиеся женщины нашей страны отмечают перевыполнением норм, честным, добросовестным выполнением своих обязанностей.

Трудовыми успехами встречают 8 Марта и женщины стран народной демократии, которым народная власть дала широкие права и предоставила возможность для активного участия во всех областях жизни.

Женщины стран социалистического лагеря трудятся во имя мира и счастья, ибо мир и счастье неотделимы. Без мира не может быть и счастья для людей.

Женщина-мать дает жизнь своему ребенку и всеми силами ненавидит войну, несущую смерть. В борьбе за мир, за счастье детей объединились женщины всего мира, и это движение стало огромной силой, с которой нельзя не считаться, ибо на ее стороне правда и справедливость, ей принадлежит будущее.

Обращаясь сегодня к нашим славным женщинам, хочется сказать:

Товарищи женщины! Будьте в первых рядах строителей коммунизма, множьте свои трудовые успехи, боритесь за дальнейшее повышение производительности труда, за претворение в жизнь исторических решений XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

В авангарде соревнования

ТАШКЕНТ, 6 марта. (ТАСС). Достоинно встречает многотысячный коллектив работниц и специалистов Ташкентского текстильного комбината имени Сталина традиционный праздник — Международный день 8 Марта. На комбинате подводятся итоги соревнования, проходят беседы и лекции о жизни советских женщин, об их борьбе за мир во всем мире.

— Директивы XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, — говорит секретарь парткома комбината А. Сергеева, — стали программой всей нашей трудовой деятельности. На комбинате давно превозмуждена проектная мощь, но выпуск продукции на существующих производственных площадях непрерывно возрастает. Только в минувшей пятилетке выпущено почти на 100 миллионов рублей сверхплановых тканей, пряжи и ниток.

Немалая заслуга в этом принадлежит женщинам. Они разра-

батывают и внедряют технические новшества, смело заимствуют опыт передовиков других предприятий. Все это помогает повышать скорость работы станков и машин, поднимать производительность труда. В дни соревнования, посвященного историческому съезду Коммунистической партии, выдано большое количество сверхплановой продукции. Депутат Верховного Совета Узбекской ССР С. Пулатова соткала дополнительно свыше трех тысяч метров тканей. Систематически выполняют задания прядильщица Анна Кривенкова, крутильщица Р. Нурматова и многие другие работницы.

Коллектив комбината, большинство которого составляют женщины, перевыполнил задание двух месяцев нового года и выпустил на 2,5 миллиона рублей продукции сверх плана. Это его первый вклад в дело досрочного выполнения шестой пятилетки.

К ОБМЕНУ ПОСЛАНИЯМИ между Председателем Совета Министров СССР Н. А. БУЛГАНИНЫМ и Президентом США Дуайтом Д. ЭЙЗЕНХАУЭРОМ

Как известно, 19 сентября 1955 г. Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин направил Президенту США Дуайту Д. Эйзенхауэру письмо, в котором излагались соображения по проблеме разоружения в связи с внесенным Президентом США на Совещании Глав Правительств четырех держав в Женеве предло-

жением об обмене военной информацией между СССР и США и о взаимных аэрофотосъемках территорий обеих стран. Это письмо было опубликовано в советской печати 25 сентября 1955 года.

5 марта Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин принял посла США в СССР

Чарльза Э. Болена, который вручил ему послание Президента США Дуайта Д. Эйзенхауэра от 1 марта 1956 года, являющееся ответом на письмо Н. А. Булганина от 19 сентября 1955 года.

Ниже публикуется текст послания Президента США Дуайта Д. Эйзенхауэра:

«Его Превосходительству Николаю А. БУЛГАНИНУ

Председателю Совета Министров СССР

Москва 1 марта 1956 года

Уважаемый г-н Председатель,

В соответствии с тем, что я сообщил Вам в послании от 11 октября, я теперь тщательно рассмотрел Ваше послание от 19 сентября по вопросу о создании приемлемой системы разоружения, которую мы обсуждали в Женеве.

Я с удовлетворением отметил, что Вы выразили согласие с важностью обеспечения взаимных гарантий против внезапного нападения, а также с желательностью взаимного сокращения вооружений. Вы указываете на искренность моего желания найти пути к урегулированию важной проблемы международного контроля и инспекции.

Однако Вы, повидимому, ставите следующие вопросы относительно моего женевского предложения. Вы спрашиваете, приведет ли принятие моего предложения к сокращению вооружений, и выражаете сомнение по этому поводу. Вы высказываете мысль о необходимости распространения инспекции на другие страны. Вы ставите другие вопросы, касающиеся ядерного оружия. Я убежден, что принятие моего женевского предложения в сочетании с предложенными Вами наземными инспекционными постами, уменьшая опасность внезапного нападения, действительно приведет к сокращению вооружений, к уменьшению напряженности и к улучшению перспектив прочного мира.

Соединенные Штаты безусловно полны решимости добиться этих целей. Мой представитель в Подкомитете Комиссии Организации Объединенных Наций по разоружению будет готов помочь в деле разработки программы для претворения этой решимости в жизнь путем соответствующих мероприятий со стороны наших правительств. По моему мнению, наши усилия должны быть направлены в особенности на то, чтобы поставить под контроль ядерную угрозу. В качестве важного шага к этой цели и, исходя из предположения, что наша воздушная и наземная инспекционная система будет действовать удовлетворительно, Соединенные Штаты были бы готовы разработать совместно с другими государствами приемлемые и гарантированные меры с тем, чтобы будущее производство расщепляющихся материалов, где бы то ни было, более не использовалось для

пополнения запасов оружия. С этим можно было бы сочетать мое предложение от 8 декабря 1953 года «приступить теперь же и продолжать в дальнейшем вносить совместный вклад» в международное атомное агентство из существующих запасов нормального урана и расщепляющихся материалов. Эти меры, если они будут осуществлены должным образом, изменили бы нынешнюю тенденцию к постоянному увеличению ядерного оружия, которое довлеет над миром. Моя конечная надежда заключается в том, чтобы все производство расщепляющихся материалов повсюду в мире было использовано исключительно для мирных целей.

Я учитываю трудности в этом отношении, отмеченные в предложении Вашего Правительства от 10 мая 1955 года, которые возникают ввиду наличия возможностей обойти международный контроль и организовать тайное производство атомного и водородного оружия. Однако опасности, которые возникли бы в случае, если бы не удалось обеспечить контроль, делают необходимым преодолеть имеющиеся трудности, разработать и осуществить эффективную систему гарантий. Я убежден, что при наличии полного стремления с обеих сторон мы сможем добиться успеха в этом деле.

В целом я считаю, что к разоружению следует стремиться в основном, хотя и неисключительно, с точки зрения ограничения вооружений, а не людского состава. Первое подвержено наблюдению, регулированию и контролю в большей степени, чем последний. Я предвижу, что при нынешнем международном положении, и особенно ввиду отсутствия настоящего мира на Дальнем Востоке, в настоящее время может оказаться трудным договориться о сокращении общего уровня вооруженных сил. Однако должно оказаться возможным договориться уже теперь о мероприятиях стабилизирующего характера, которые касались бы контроля и ограничения, основных видов вооружений. Эти мероприятия будут представлять собой неотъемлемую часть всеобъемлющей системы, которая необходима, чтобы обеспечить безопасность для государств — участников.

Если США и СССР вместе с Соединенным Королевством, Францией и Канадой, нашими коллегами по Подкомитету, смогут добиться основного соглашения, то я убежден, что и другие государства захотят присоединиться к мероприятиям, которые будут рассматривать как имеющие положительное значение для дела всеобщего мира. США предполагают, что с согласия других заинтересованных государств, согласованная система наблюдения будет должным и эффективным образом применена к вооруженным силам и средствам, которыми обе наши страны располагают вне пределов своих границ.

На ранних этапах такой программы как СССР, так и США будут располагать весьма значительными военными силами, в том числе и запасами ядерного оружия. Я хочу ясно указать на то, что США со своей стороны будут попрежнему содержать такие силы не для агрессии и не для достижения узко национальных целей, а в качестве вклада в дело всеобщей стабильности в этот переходный период.

Я приветствую сообщение о том, что Вы уделяете большое внимание этому вопросу, который имеет исключительно большое значение для народов наших двух государств и других стран мира. Позвольте заверить Вас и народ вашей страны, что цель Соединенных Штатов попрежнему заключается в обеспечении справедливого и длительного мира. Я надеюсь, что предстоящая сессия Подкомитета по разоружению даст возможность добиться действительного продвижения вперед к этой цели.

Я также хотел бы воспользоваться настоящей возможностью, чтобы подтвердить получение Вашего письма от 1 февраля в ответ на мое письмо от 28 января. Моя точка зрения в общем остается такой же, как она была изложена в указанном письме. Однако я буду продолжать изучать этот вопрос с тем, чтобы выяснить, не представляется ли возможным предпринять какие-либо новые полезные шаги в отношениях между нами. Позднее я, возможно, вновь свяжусь с Вами по этому вопросу.

Искренне Ваш
Дуайт Д. ЭЙЗЕНХАУЭР».

ПАТРИОТКА, ТРУЖЕНИЦА, МАТЬ

В поисках нового



Примерно в середине длинного конвейера находится рабочее место Раисы Ивановны Нестеровой — одной из лучших мотористок швейной фабрики. Она сидит, склонившись над машиной, и на первый взгляд может показаться, что ее работа чрезвычайно проста и малоинтересна: всегда одна и та же деталь, одна и та же в совершенстве изученная операция.

Но это только на первый взгляд. У нас, в социалистическом обществе, рабочий — это не просто придаток к конвейеру, к механизму. Советскому рабочему свойственны творческое отношение к труду, постоянные поиски новых, более совершенных методов работы.

Творческое горение, поиски новых путей для повышения производительности труда, для улучше-

ния качества продукции — самое положительное качество и в работе Раисы Ивановны. Несколько лет тому назад она явилась участником соревнования за образцовое содержание рабочего места. Недавно тов. Нестерова проявила новую инициативу — организовала соревнование за освоение всех машинных операций. Сейчас Раиса Ивановна может производить любую операцию. Выполняя самые сложные операции — втачку рукавов и обтачку бортов, она дает высокую выработку и работает без брака. Ее примеру следуют многие другие мотористки.

— Недавно, — рассказывает Раиса Ивановна, — мы с мужем отметили восьмую годовщину моей работы на фабрике, которая стала для меня родным домом, и я все силы прилагаю к тому, чтобы в этом доме было побольше порядка, ведь мы, женщины, так любим наводить всюду порядок. А порядок я понимаю так: не только в отличном состоянии должно быть рабочее место, но и результаты работы отличные. Так думаю не я одна, а все работницы нашей фабрики, которую в городе в шутку называют женским предприятием. Да это и правда, у нас ведь на фабрике работают почти одни женщины! Так вот мы, женщины, обещаем, что наша фабрика в шестой пятилетке будет работать еще лучше, еще производительнее.

ВАЖНАЯ ПРОФЕССИЯ

С детства Полину Маркину влекло к паровозу. Будучи школьницей, она мечтала о трудной профессии машиниста. И вот, когда в 1940 году первая в нашей стране женщина — машинист Зинаида Троицкая обратилась к женщинам Советского Союза с призывом идти на паровоз, Полина была в числе первых, откликнувшихся на ее призыв. Начав с котельщика, Полина Маркина быстро освоила трудное дело и вскоре стала помощником машиниста, а затем, после окончания курсов, и машинистом.

Мечта стала явью. Вот уже десять лет Полина Маркина управляет машиной. Для работы на маневро-

вом паровозе нужна особая привычка и большая осторожность. Никто в дело Сызрань 2-я не умеет так плавно поставить вагоны на весы, как Маркина.

За все десять лет работы на паровозе у Полины Маркиной не было ни одной аварии. О ее безупречной работе говорят ежегодно получаемые министерские премии. Кроме этого, каждый месяц машинист Маркина получает премии за перевыполнение измерителей. Она систематически экономит топливо. Только за минувший год ею было сэкономлено более 15 тысяч килограммов угля. Солидная экономия получена и за первые

два месяца нового года.

Работу на паровозе тов. Маркина успешно сочетает с большой общественной работой. С 1947 года она бессменный депутат городского Совета, а в 1955 году избрана народным заседателем суда.

На исторические решения XX съезда КПСС машинист Полина Маркина отвечает хорошей работой. Вместе со своим помощником Анной Барышевой, с которой она работает около девяти лет, Маркина взяла повышенные социалистические обязательства и настойчиво борется за их выполнение, за лучшие показатели в работе. М. Архипов.



Большую заботу проявляют партия и правительство о духовном развитии советских людей, о повышении их культурного уровня. В нашей стране имеются широкие возможности для развития народных талантов, для творческого роста.

В художественной самодеятельности клубов города участвует немало женщин. После работы, учебы, после домашних дел с увлечением отдаются они любимому делу. С большим успехом выступает на самодеятельной сцене комсомолка Евгения Фомина — фре-

зеровщица транспортной конторы. Неплохо сыграны ею роли Кручинной в пьесе Островского «Без вины виноватые», Мани Карауловой («Чужой ребенок») Шкваркина и другие. Сейчас Евгения готовит роль Ани Березко из пьесы Пистоленко «Любовь Ани Березко».

Тепло встречают посетители клуба «Красный Октябрь» солистку хорового кружка — диспетчера Сызранского отделения Надежду Давыдову. С большой теплотой исполняет она русские народные песни. Немало талантливых девушек и женщин и в других коллективах художественной самодеятельности.

НА СНИМКЕ: член вокального кружка, студентка пединститута Альбина Мишустина на репетиции. За роялем преподавательница музыки Н. Г. Полтавцева.

Крановщица

Над городом Солнце сияет,
Свои рассыпая
Лучи,
И в девичьи
Косы влетает
Тончайшие
Нити парчи.
Поправив
Прическу рукою,
Она улыбнулась
Друзьям,
И снова
Ажурной стрелой
Кирпич подает
К этажам.
На вахте
Стоит крановщица,
Ее пронзительный
Взгляд
Любовью к работе
Искрится,
К домам,
Что становятся
В ряд.
В них есть
Ее силы частица,
Труда
И девичьих забот.
Нет большего
Счастья,
Чем слиться
С тобою,
Рабочий народ!

И. Рожков.

25 ЛЕТ В ОДНОЙ ШКОЛЕ

У старшей учительницы школы № 7 Александры Венедиктовны Большаковой сегодня двойной праздник — в Международной женский день 8 марта товарищи по работе и общественность Центрального района решили отметить ее 60-летний юбилей.

Всю свою жизнь Александра Венедиктовна посвятила школе, воспитанию детей. 25 лет она проработала в одной школе, обучив и воспитав сотни ребят.

Советское правительство не раз отмечало ее заслуги перед государством. А. В. Большакова награ-

дена орденом Ленина, несколькими почетными грамотами, значком «Отличник народного просвещения».

Пожелаем ей здоровья и дальнейших успехов в благородном деле воспитания подрастающего поколения.

Л. Мурзин,
учитель школы № 7.



НА СНИМКЕ: Одна из лучших воспитательниц детского сада № 8, тов. Власова читает сказку воспитанникам старшей группы.

Есть люди, жизнь которых, на первый взгляд, ничем не приметная, но при более глубоком знакомстве вызывает чувство большого уважения, восхищения. К таким людям можно отнести и Марию Дмитриевну Уткину, инженера отдела труда и зарплаты Сызранского гидротурбинного завода. В один и тот же день ее можно увидеть не только за ее рабочим столом, но и на заседании заводского комитета профсоюза, и на сессии городского Совета депутатов трудящихся.

Жизнь не баловала Марию Дмитриевну. Родилась она в семье крестьянина-бедняка. Четырех лет осталась без матери. В 1932 году окончила профтехвеческую индустриальную школу в Бугуруслане, работала учетницей, затем училась в городе Ташкенте, получи-

ОДНА ИЗ МНОГИХ

ла диплом техника-нормировщика.

Почти погиб на фронте муж. Мария Дмитриевна осталась с двумя маленькими сыновьями — Юрием и Виктором. Время было трудное, порой в сердце закрадывалось сомнение: смогу ли одна вырастить детей? Но тогда же гнала прочь эти мысли и работала, не покладая рук, — страна требовала в то время от каждого максимального напряжения сил.

В 1942 году Мария Дмитриевна вступила в партию, и жизнь ее осветилась новым смыслом. Теперь уже меньше было сомнений и тяжелых раздумий. Уткина поняла, что самое главное в человеке — это работа: она приносит ему радость, удовлетворение, делает жизнь интерес-

ней, содержательной. И Мария Дмитриевна работала добросовестно, не жалея сил, зная, что она не одна, что с нею все советские люди, которые помогут ей и пережить вдовью горе и воспитать детей.

Родина не забывает заслуг своих сыновей и дочерей. В 1946 году Мария Дмитриевна, рядовая скромная труженица, в числе миллионов других советских женщин была награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.».

На Сызранском гидротурбинном заводе Мария Дмитриевна работает с апреля 1949 года. Аккуратная и исполнительная, хорошо знающая свое дело, она всегда вниматель-

на к людям. За достигнутые успехи в социалистическом соревновании в личное дело Уткиной вписана благодарность директора завода и выдана денежная премия.

Как мать, Мария Дмитриевна сделала очень многое для воспитания своих детей. Старший сын Юрий уже учится на первом курсе Саратовского университета, а младший, Виктор, кончает восьмой класс. Семья Уткиных очень дружная, да иначе и быть не может — ведь столько любви и заботы отдала мать своим детям!

В день Международного женского дня хочется выразить большое спасибо нашему товарищу по работе, скромной русской женщине Марии Дмитриевне Уткиной — матери, труженице, патриотке. Ю. Васильев, начальник отдела труда и зарплаты гидротурбинного завода.

МОЙ ВКЛАД

— Каков будет ваш вклад в шестую пятилетку? — С таким вопросом обратилась редакция к фрезеровщице цеха № 15 комбайнового завода Екатерине Замоориной. Вот ее ответ:

— Словами трудно передать чувства гордости и радости за нашу родную, любимую Коммунистическую партию. Ведь стоит только вдуматься в слова Директив XX съезда, и перед взором предстанет захватывающая картина. В шестой пятилетке небывалого подъема достигнут народное хозяйство, культура и материальное благосостояние советских людей.

Грандиозные планы по плечу советским людям, ибо нас ведет за собой мудрая партия. Меня, как работницу комбайнового завода, больше всего заинтересовали такие цифры Директив: в шестой пятилетке сельскому хозяйству будет поставлено много различной техники, в том числе 250 тысяч кукуру-



зуборочных и силосоуборочных комбайнов.

Нам, комбайнстроителям, есть где развернуться — только работой веселее. Каждый день я сдаю в полтора, а то и в два раза больше продукции, чем предусматривается сменным заданием. Научилась самостоятельно налаживать станок, производительное время у меня намно-

го увеличилось. В дальнейшем я буду стремиться к тому, чтобы еще выше поднять производительность своего труда. Это и будет моим вкладом в пятилетку.

На снимке: фрезеровщица Е. Замоориная за обработкой деталей к силосоуборочному комбайну.

Фото Н. Максимова.

Материнское спасибо

Я многодетная мать. Имею шестерых детей. Двое из них от первого мужа, погибшего на фронте Великой Отечественной войны. Большую помощь в воспитании детей мне оказывает государство. Я получаю на детей за погибшего отца пенсию, кроме этого райсовет Промышленного района неоднократно выдавал мне деньги на приобретение одежды и обуви для детей. При содействии райсовета наша семья получила хороший участок под постройку дома и денежную ссуду. Недавно мы справили новоселье.

Сегодня, в день 8 Марта, мне хочется выразить свою горячую материнскую благодарность нашей родной Коммунистической партии за ее большую заботу о женщине-матери, о детях.

Литовина-Коквина.

НАГРАДЫ ГОРНЯЧКАМ

Большая группа женщин-горнячек Каширского сланцевого рудника к Международному женскому дню 8 марта за успехи в социалистическом соревновании награждена нагрудными значками и почетными грамотами. Среди них: лесогон тов. Выдрина, машинист электровоза тов. Канайкина, откатчица тов. Тенькова и другие.

А. Счисляев.

О браке и бракоделах

В соответствии с Директивами XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли возрастет за пятилетку на 50 процентов. Это значит, что и трудящимся Сызрани будет больше продано различных товаров широкого потребления.

Значительную роль в обеспечении населения товарами народного потребления призваны сыграть артели промышленной кооперации. Они должны резко увеличить выпуск обуви, одежды, мебели, хозяйственных товаров. При этом нужно обеспечить повышение качества всей массы товаров до уровня лучших фабричных и заводских образцов.

Многие товары, выпускаемые артелями города, пользуются большим спросом населения. Одновременно покупатели требуют, чтобы эти товары были добротными, внешне красиво оформленными, чтобы они имелись в широком ассортименте. Как же выполняются эти требования?

КРИВЫЕ ЗЕРКАЛА

В хозяйственный магазин № 10 горпромторга привезли 25 зеркал стоимостью 85 рублей каждое, но продавать их не решились. Продавец тов. Копылов, осматривая эту продукцию, заключил:

— Несколько штук можно сразу отправить в комнату смеха. Посмотришь в такое зеркало и сам себя не узнаешь...

На части зеркал царапины. Рамки сделаны небрежно, все в сучках, с потрескавшейся фанерой. Выкрашены они в необычный темнокрасный цвет, да так неравномерно, что в глазах рябит... Это — продукция артели «Строитель».

Исполняющая обязанности председателя артели тов. Сидорова, когда ее спросили почему зеркала имеют так много дефектов, вызвала начальника отдела технического контроля тов. Крючкова:

— Как же это вы пропустили в торговую сеть такую продукцию? — Ее отравили, не уведомив меня, — ответил тот.

— Безобразие! Ведь мы бы могли сдать эту партию вторым сортом и все было бы в порядке, — заявила тов. Сидорова.

Приведенный факт с достаточной ясностью говорит о том, как в артели борются за качество продукции.

БЕЗ СКИДКИ НА КУСТАРЩИНУ

Не отличается качеством и продукция артелей «Красный мебельщик» и «Бытовик». В том же магазине № 10 имеются в продаже

матрацы артелей «Красный мебельщик» и Куйбышевского мебельного комбината. Вторые выгодно отличаются от первых. Привозные матрацы сделаны прочно, добротно и стоимость их сравнительно невысокая — 199 рублей. Матрацы же первого сорта артели «Красный мебельщик» неровно обтянуты материей, из-под нее пружины выпирают наружу. А ведь эти матрацы дороже куйбышевских на 56 рублей!

Весьма невысокого качества и стулья с маркой этой артели. Да и план их выпуска не выполняется. В январе, например, артель должна была изготовить тысячу стульев, а изготовила всего около двухсот.

Сейчас артель осваивает производство платяных шкафов. Новая продукция несколько отличается своей внешней отделкой, но и здесь случаются досадные недостатки. Часть платяных шкафов уже сейчас, перед отправкой в торговую сеть, переводится во второй сорт.

— Просмотрели, — говорит технорук артели тов. Шумилов. — Постараемся исправить...

Но если в артели «Красный мебельщик» проявляются некоторые признаки беспокровства за качество своей продукции, то этого нельзя сказать об артели «Бытовик». Выпускаемые ею платяные шкафы и кухонные столы настолько низкого качества, что их никто не покупает.

— Как же вы принимаете такую продукцию? — спрашиваем у продавца универмага артели «Ударник» тов. Быкова.

— Приходится мириться, потому что это кустарная работа...

Такие суждения можно слышать от многих работников торговли.

Нет, скидки на кустарщину не должно быть. Каждая артель обязана выпускать продукцию высокого качества, а торгующие организации — предъявлять к поставщикам высокие требования.

ТОВАРЫ С ИЗЪЯНОМ

Горпромторг то и дело посылает в артель имени Молотова претензионные письма.

На что же сетуют работники торговли? На то, что артель не поставляет гончарные товары в ассортименте, обусловленном договором и, в частности, молочные горшочки, цветочные банки. Торговые работники жалуются также на плохое качество гончарных изделий.

И то и другое — верно. Плохо обстоит дело в артели с качеством. Многие ее изделия — однобокие «уроды» с плохой облицовкой, шершавой поверхностью.

Мы были свидетелями такой сцены. Покупательница зашла в магазин № 10 горпромторга.

— Мне нужна квашня... Продавец молча подал. — Нет, не годится, — осмотрев товар, со вздохом сказала покупательница, — неотглазирована внутри и без ручек...

Не отстает от артели Молотова и артель «Сталь». Чугунные сковороды, изготовленные ею, также не находят сбыта из-за низкого качества.

ЗАКАЗЧИК ОТКАЗАЛСЯ

Магазин по продаже уцененных товаров до отказа заполнен одеждой, обувью и другими товарами. Их здесь на десятки тысяч рублей. Тут и одежда устаревших, не пользующихся спросом фасонов, и товары, испорченные при транспортировке и забракованные потребителем.

Вот женский костюм из дорогостоящей ткани, сшитый в ателье мод № 7. Первоначальная его стоимость 1217 рублей, после того, как его уценили — 1034 рубля. А уценили потому, что карманы пиджака пришиты на семь сантиметров выше положенного. Поэтому, как заявил нам работник магазина, заказчик от костюма отказался. И поступил, конечно, правильно.

Из всего вышеизложенного видно, что многие предприятия местной промышленности не борются за честь своей марки. Пользуясь повышенным спросом населения города на товары широкого потребления, некоторые артели выпускают и различными путями стремятся сбыть негодную продукцию, а работники торговли в ряде случаев мирятся с таким явно ненормальным явлением, и вместо того, чтобы бороться с этим, идут на поводу у бракоделов.

Борются за честь своей марки, за выпуск добротных, красивых товаров в полном ассортименте — вот над чем следует основательно потрудиться работникам промышленной кооперации. Надо выпускать такие товары, чтобы о них можно было сказать: «Сделано на совесть!»

Н. Киденко.

СЕМИНАР УЧИТЕЛЕЙ

Методический кабинет городского отдела народного образования провел семинар по обучению шитью учителей первых трех классов. В нем приняли участие около 90 преподавателей школ города. Полученные ими знания помогут в организации уроков ручного труда.

В новом ателье мод



В одном из лучших зданий города — в жилом доме № 10 на Московской улице — недавно открыто новое ателье мод горпромкомбината. К услугам посетителей со вкусом оборудованное помещение — салон, где принимаются заказы. На окнах шелковые шторы, на стенах — картины, портреты, столы покрыты плюшевыми скатертями. Удобны комнаты для примерки одежды. В салоне светло, тепло, уютно.

Приятное впечатление оставляют просторные производственные помещения. Ателье располагает новейшими швейными и стегальными машинами, электрическими швейными машинами «Волга», специально предназначенными для пошива женского платья.

В ателье можно сшить мужские зимние и демисезонные пальто и полупальто, костюм, шинель, китель, гимнастерку, сорочку, женские зимние и демисезонные пальто, жакет, костюм, платье, блузку, халат, платье из пан-бархата и многое другое.

За время работы в ателье выполнено около трехсот пятидесяти заказов по пошиву женской и мужской одежды.

В ателье работают опытные закройщицы, портные, швеи. Заведующий производством портной тов. Дыскин посвятил избранной профессии сорок пять лет своей жизни. Подлинными мастерами своего дела являются портнихи тт. Попова, Ховрина, закройщица тов. Хохотва. Отлично зарекомендовала себя молодежь — закройщица, ученица тов. Дыскина, Раиса Поднебесова.

Новое ателье мод быстро завоевало популярность у населения города. Об этом свидетельствуют многочисленные благодарности посетителей, оставленные ими в книге отзывов.

НА СНИМКЕ: врач М. С. Маркова (справа) довольна сшитым ей в ателье платьем из ткани «Эпонж». Довольна и приемщица заказов А. Г. Новичкова (сидит слева).

Текст и фото Н. Максимова.

Встреча с выпускниками школы рабочей молодежи

В клубе домостроительного комбината «Правая Волга» состоялась встреча молодых рабочих с бывшими учащимися средней школы рабочей молодежи № 15. Преподавательница русского языка и литературы Л. И. Кривога рассказала о том, как выбрать профессию.

С большим интересом слушали участники встречи выступления

выпускников школы: заместителя начальника цеха домостроительного комбината тов. Колчина, являющегося сейчас студентом-заочником финансового института, библиотечкаря тов. Абрамовой, заочницы Сызранского пединститута. Они говорили о том, что при желании можно успешно сочетать работу с учебой.

В. Абрамов.

Лекция о современной Индии

С большой охотой слушают рабочие и работницы предприятий Кашпирского сланцевого рудника лекцию учителя истории средней школы № 22 В. Б. Левинтова о современной Индии.

Тов. Левинтов уже выступал с этой лекцией на шахте № 5/6, на заводе силикатного кирпича, в строительном управлении и других предприятиях рудника.

Научные предвидения и религиозные пророчества

Возможность научных предвидений основана на глубоком знании законов развития природы и человеческого общества, на знании подлинных причин, вызывающих те или иные явления. В окружающем нас мире нет непознаваемых вещей, а есть только вещи, еще не познанные, которые будут раскрыты и познаны силами науки и практики.

Ученые, вооруженные знанием законов природы, могут научно предвидеть многие явления. Научные предсказания особенно многочисленны и достоверны в такой области науки, как астрономия. Изучив законы движения Земли, Луны и Солнца, величину их и расстояние друг от друга, астрономы могут с большой точностью вычислить, где, когда и какие затмения произойдут и как их можно наблюдать. Они установили, например, что очередное полное затмение Солнца будет видно в Москве 16 октября 2126 года.

История науки знает случаи, когда на основе астрономических вычислений ученые смогли предсказать существование небесных

тел, развитие таких явлений, которые до того никто еще не наблюдал. Так, изучая движение седьмой по расстоянию от Солнца планеты Уран, астрономы заметили некоторую разницу между вычисленным и действительным местонахождением этой планеты на небе. Высказывалось предположение, что на ее движение оказывает притягательное воздействие какая-то другая неизвестная планета. В 1846 году математическими вычислениями было установлено местонахождение новой планеты, повлиявшей на движение Урана. Эту планету, которая была восьмым спутником Солнца, увидели в телескоп в том месте неба, на которое указывали ученые. Ее назвали Нептуном.

Примеры глубокого научного предвидения можно привести также из области химии. Великий русский ученый Д. И. Менделеев установил, что в природе существуют еще не найденные химические элементы. Он описал их свойства. Вскоре эти неведомые ранее элементы были открыты, причем их свойства оказались та- **кими, как предсказывал Менделеев.**

Ведь недавно выделенный в чистом виде новый химический элемент № 101 назван в честь великого ученого менделеевием.

Это научное предвидение русского ученого сделано на основе глубокого знания строения вещества, закономерностей материального мира, ясного понимания естественной взаимозависимости и взаимообусловленности всего существующего.

Применение диалектического материализма к общественным явлениям впервые дало возможность раскрыть и понять также и законы общественного развития. Марксистско-ленинская наука об истории развития общества, несмотря на всю сложность общественных явлений, такая же точная наука, как, скажем, биология. Материалистическая наука, вооружая людей знанием объективных законов развития, позволяет преобразовывать природу и общество в интересах человечества.

В полном противоречии с тем, что лежит в основе научных предвидений, находятся религиозные фантазии о возможности «пророчества», «ясновидения», «гадания» и т. п. Разного рода «пророчества» всегда имели и имеют место во всех религиях. Согласно религиозным учениям предвидеть

будущее можно только с помощью бога, который через избранных людей — «пророков» может открывать людям тайны будущего. Религиозные люди верят, что так называемые «священные книги» являются божественным «откровением». Они не задумываются над тем, что одна религия считает таким откровением Библию, другая — Коран, третья — Талмуд, четвертая — сказания о Будде и что эти книги противоречат друг другу, а в каждой из них есть много своих противоречий и явных нелепостей.

Активные сторонники религиозных учений утверждают, что все происходящее в мире имеет в своей основе «волю божью». Дождь ли прошел или грянул жестокий мороз, был ли урожай или случился недород, здоров ли тот или иной человек или болен и т. д. — все это якобы от бога.

Объясняя все волей бога, религия отрицает закономерность развития природы и общества, сводит все происходящее к чистым случайностям, к произвольным действиям божества. До сих пор еще держится вера во всякого рода гадания по разным приметам, по небесным светилам, по складкам кожи на ладони, по морщинам на лице, на картах. Эта вера, дошедшая до нашего времени из

глубокого прошлого, имеет в своей основе грубые заблуждения малоосведомленных людей. Невежество и легкое верие религиозных людей искусно используют в своих корыстных интересах жулики и шарлатаны.

Если религия основана на вере в чудеса, на случайностях, будто бы зависящих от сверхъестественных сил, то наука отвергает чудеса. Наука покоится на прочных основаниях, она дает точное знание того, что есть, и возможность предвидения того, что будет. Наука разоблачает все и всякие религиозные легенды о вмешательстве каких-то таинственных, сверхъестественных сил в дела человека и природы.

Беспричинных явлений в мире нет. Познание их закономерностей имеет великое значение для человечества. Зная законы природы и общества, трудящиеся своей практической деятельностью могут подчинять себе природу, изменять ее, преобразовать общество в соответствии со своими целями. Успех практической деятельности людей может быть обеспечен только в том случае, если эта деятельность опирается на законы природы и общества, направляется в строгом соответствии с ними.

В. Шишанов.



Иордания. Демонстрация жителей города Набулус против багдадского пакта.

Снимок из журнала «Иллюстрейтед Лондон Ньюс».

Обращение революционного комитета Гоминдана к военнослужащим и работникам административного аппарата на Тайване

ПЕКИН, 6 марта. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, проходивший на днях в Пекине третий съезд революционного комитета Гоминдана обратился к военнослужащим и работникам административного аппарата на Тайване с открытым письмом.

«Мы твердо уверены, — говорится в письме, — что восемь миллионов соотечественников на Тайване никогда по своей воле не согласятся страдать от голода, нищеты и иностранного господства. Наши соотечественники на Тайване отделены от своей родины главным образом потому, что Соединенные Штаты силой вторглись на территорию нашей страны, вмешались в наши внутренние дела и превратили Тайвань в свою военную базу. Американские империалисты пытаются навечно оккупиро-

вать Тайвань и поработить его население. Этого китайский народ не может допустить. Китайский народ обязательно освободит Тайвань! У нас есть силы освободить Тайвань, если потребуется, военным путем, но мы будем стремиться освободить Тайвань мирными средствами. В конце концов Тайвань тем или иным путем вернется в лоно родины».

В заключение в письме содержится обращение к военнослужащим и работникам административного аппарата на Тайване бороться против американского империализма, переходить на сторону народа и сделать все возможное для мирного освобождения Тайваня. «Тогда мы будем считать вас друзьями, а не врагами и забудем прошлые обиды», — говорится в письме.

Совещание трех арабских государств

КАИР, 6 марта. (ТАСС). Сегодня в Каир прибыл с официальным визитом король Саудовской Аравии Сауд. Здесь уже находится президент Сирийской республики Куатри.

Как сообщают газеты, в Каире состоятся переговоры глав трех арабских государств: президента Египта Насера, президента Сирии Куатри и короля Саудовской Аравии Сауда — по вопросам политического, экономического и военного сотрудничества арабских стран. По сообщению «Аль-ахрам», на совещании будет детально обсуждена современная обстановка на Арабском Востоке.

Агентство МЕН передает, что в повестку дня совещания включен вопрос о предоставлении арабскими странами помощи Иордании с тем, чтобы избавиться ее от английской финансовой зависимости.

Газеты публикуют статьи, в ко-

торых приветствуется встреча глав трех арабских государств и подчеркивается важность и значимость этих переговоров для укрепления единства арабских стран.

«Аль-Гумхурия» подчеркивает, что Египет, Сирия и Саудовская Аравия составляют «мощный фронт арабов, которые отвергают иностранные военные пакты и заявляют, что эти пакты служат иностранным интересам...». Арабы хотят, пишет газета, чтобы их богатства и ресурсы не эксплуатировались иностранцами, а служили интересам самих арабов, чтобы они содействовали повышению уровня жизни народов и усилению их обороноспособности, а также служили делу всеобщего мира и безопасности.

«Аль-Ахрам» в передовой статье заявляет: сегодня арабы сами решают свою судьбу. Они хотят мира, свободной жизни и единства своих рядов.

ВЗРЫВ НА УГОЛЬНОЙ ШАХТЕ В ЯПОНИИ

ПЕКИН, 6 марта. (ТАСС). По сообщениям из Японии, вчера на угольной шахте на Кюсю из-за

скопления газов произошел взрыв. Два шахтера погибли и четыре — получили тяжелые ранения.

ИЗДАНИЕ В ГДР МАТЕРИАЛОВ XX СЪЕЗДА КПСС

БЕРЛИН, 6 марта. (ТАСС). Берлинское издательство «Диц-ферлаг» выпустило брошюру: «Отчетный доклад Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза XX съезду партии. Доклад Первого секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева». В брошюре помещен также текст резолюции XX съезда партии по отчетному докладу ЦК КПСС.

В конце этой недели издательство выпустит другую брошюру «Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы. Доклад Председателя Совета Министров СССР товарища Н. А. Булганина». В брошюре будут помещены Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы.

Издательство «Диц-ферлаг» готовит к выпуску ряд других материалов XX съезда КПСС.

СОБЫТИЯ В ИСПАНСКОМ МАРОККО

ПАРИЖ, 6 марта. (ТАСС). В испанской зоне Марокко продолжается волнение среди местного населения, требующего предоставления независимости. По сообщениям агентства Франс Пресс, вчера в Тетуане произошли новые столкновения между участниками демонстрации и испанскими полицейскими, которые применили огнестрельное оружие. 11 человек убито и 20 ранено. Стычки демонстрантов с полицией имели место также в Ляроше, где по сведениям агентства Франс Пресс насчитывается три убитых и около 100 раненых. Во время демонстраций в Эль-Ксар и Эль-Кебире пять марокканцев убиты и многие ранены.

ВЫСТУПЛЕНИЕ У НУ НА ПРЕДВЫБОРНОМ МИТИНГЕ В РАНГУНЕ

ПЕКИН, 6 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, в Рангуне состоялся 30-тысячный предвыборный митинг, организованный Антифашистской Лигой народной свободы, на котором с речью выступил председатель Антифашистской Лиги народной свободы, премьер-министр Бирмы У Ну.

В своей речи У Ну подчеркнул, что в международных делах Лига будет и впредь проводить нейтральную политику, а также будет отстаивать дело мира во всем мире.

АНГЛИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ОТКАЗЫВАТЬ НАСЕЛЕНИЮ КИПРА В ПРАВЕ НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ

ЛОНДОН, 6 марта. (ТАСС). Вчера в английской палате общин министр колоний Леннокс - Бойл сделал заявление, в котором он подтвердил отказ английского правительства предоставить населению Кипра право на самоопределение, поскольку «в настоящее время это непрактично, если учесть нынешнее положение в восточной части Средиземного моря».

„КРАЖА“

(„Волчьей души“)

Новый спектакль Сызранского драматического театра



На сцене Сызранского театра идет спектакль «Кража» по пьесе Джека Лондона.

Действие пьесы разворачивается в Вашингтоне, в 1910 году, в семье Антони Старкуэдера, крупного финансиста, накопившего свое миллионное состояние за счет грабежа народа. Агентом Херста — короля газетного дела в Америке — удалось выкрасть у Старкуэдера ценные бумаги, разоблачающие его жульнические махинации. Эти бумаги попадают к Говарду Ноксу — прогрессивному общественно-политическому деятелю, который намерен огласить их содержание в своей предстоящей речи в конгрессе.

Борьба за эти бумаги и составляет основной сюжет пьесы. В ходе этой борьбы очень ярко раскрываются звериные, волчьей души представители лагеря империалистов. Антони Старкуэдер готов пойти на все, лишь бы вернуть злополучные бумаги и скрыть свое жульничество. Ради этого он не шадит своей дочери Маргрэт, подвергая ее унижительному обыску.

Таковыми же подлыми и наглыми показаны в пьесе и ближайшие помощники Старкуэдера сенатор Томас Чалмэрс, муж

Маргрэт, секретарь Старкуэдера Дабльмэн, владелец журнала Хаббард, пастор Рутлэнд, наконец, слуги в доме финансиста — все они куплены Старкуэдером и готовы исполнить любое его поручение, совершить любую подлость, лишь бы она была хорошо оплачена. Этой волчьей стае противопоставлен Нокс — представитель прогрессивной партии, борющейся за интересы народа. В этой борьбе ему помогает Маргрэт Чалмэрс — дочь Старкуэдера.

Постановщик спектакля режиссер В. П. Малахов и занятые в нем актеры сумели правильно раскрыть и донести до зрителя идею пьесы. Несмотря на некоторые недостатки, спектакль смотрится с большим интересом.

Главные роли в нем исполняют артисты: Михайлова (Маргрэт), Сиднев (Антони Старкуэдер), Минкин (Дабльмэн), Дворников (Томас Чалмэрс), Бессчетнов (Хаббард), Юрковский (Нокс), Вольная (миссис Старкуэдер), Александрова (Конни) и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из третьего действия. Антони Старкуэдер (артист Сиднев) и Маргрэт Чалмэрс (артистка Михайлова). Фото Е. Хлопушина.

НАВОДНЕНИЯ В СТРАНАХ ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЫ

ПАРИЖ, 6 марта. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, в результате таяния снегов в ряде стран Западной Европы имеют место сильные наводнения. Значительно поднялся уровень воды в Рейне, Мозеле, Маасе и в других реках Западной Европы.

В германской части долины реки Дунай в некоторых городах нет питьевой воды. В Пассо, откуда были эвакуированы 2500 жителей, опасность угрожает газовому заводу. Вода снесла мосты.

В Бонне затоплена набережная перед зданием бундестага. Ряд селений, расположенных в среднем течении Рейна, эвакуирован. В Голландии в связи с подъе-

мом уровня воды в Маасе затоплены долины в южной части провинции Лимбург. В Боргарейне уровень воды на главной улице достиг 75 сантиметров.

Во Франции наводнения также нанесли значительный ущерб. Со вчерашнего дня прервано железнодорожное сообщение между городами Гиз и Сен-Кантен. Вода покрывает пути на протяжении нескольких километров. В связи с поднятием уровня воды в реке Самбр жители кварталов города Мобеж, расположенных в низкой местности, вынуждены были эвакуировать нижние этажи зданий, затопленные водой.

УБИЙСТВО В США ВИДНОГО ВРАЧА-НЕГРА

НЬЮ-ЙОРК, 5 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс из Дейтона (штат Огайо), вчера вечером в своем доме был убит видный

негритянский врач Джеймс Харр-тон Ганн.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«Художественный»

Новый художественный фильм

«УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ»

Начало сеансов в 10, 12, 2,

4, 6, 8 и 10 часов.

«Звезда»

Новый художественный фильм

«СЫН»

ОРС'у Сызранского нефтепе-

рерабатывающего завода

на постоянную работу тре-

буется закройщик мужской

одежды.

Обращаться: улица Чапаева,

71, отдел кадров.

(3-3).

Требуются рабочие:

бетонщики, штукатуры, камен-

щики, разнорабочие. Оплата

труда сдельная.

Справиться: Волжский пере-

улок, 1.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК, ДИРЕКТОРОВ МТС, СОВХОЗОВ И ШКОЛ, ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ, УПРАВЛЯЮЩИХ ДОМАМИ И ВСЕХ ГРАЖДАН!

Во избежание возможных несчастных случаев и аварий с нарушением электроснабжения предприятий, строений и коммунальных учреждений, строго соблюдайте «Правила охраны высоковольтных электрических сетей».

В пределах охранных зон высоковольтных воздушных линий запрещается:

1. Без письменного разрешения Управления электросетей Куйбышевэнерго строить всякого рода сооружения, линии связи и силовые воздушные электрические сети, производить взрывные работы, разработку карьеров, всякого рода строительные, земляные, монтажные и ремонтные работы и производить посадку деревьев.

2. Устраивать без письменного разрешения Управления электросетей в непредусмотренных для проезда мест (в стороне от дорог) проезды для машин высотой более 3 метров непосредственно

под проводами воздушных линий электропередачи.

3. Ставить скирды хлеба, ометы соломы, стога сена, штабели лесоматериалов, располагать полевые станы, загоны, конюшни и скотные дворы, устраивать стоянки автомашин и механизмов, разводить огонь и устраивать костры.

4. Производить полеты самолетов на высоте меньше 100 метров над воздушными линиями электропередачи и подстанциями и сбрасывать над ними балласт, тросы и другие предметы, а также спускаться на парашютах.

5. Устраивать в местах, где проложены подводные кабельные электрические линии, причалы, стоянки судов и барж, бросать якоря и волокуши, выделять рыболовные угодья, а также производить дноуглубительные и землечерпальные работы.

6. Производить всякого рода действия, могущие нанести

ущерб или нарушить нормальную работу воздушных линий электропередачи, переключательных пунктов и кабельных линий, как-то: портить опоры линий и их детали, провода, грозозащитные тросы, снимать проволочные бандажи, набрасывать на провода посторонние предметы, бить изоляторы, влезать на опоры и приставлять к проводам какие-либо предметы, устраивать свалки (в том числе свалки шлака и снега), запускать змеи с улиц и дворов, мимо которых проходят линии электропередачи.

О всех случаях нарушений «Правил охраны высоковольтных сетей» немедленно сообщайте на ближайший участок Управления электросетей или в г. Куйбышев, по телефонам №№ 2-23-62 или 3-18-91.

По вопросам согласования работ обращайтесь по адресу: г. Куйбышев (областной), Ярмаочный спуск, дом 3.

Строительно-монтажному

тресту № 24

«Главнефтезаводстрой» для работы в г. Сызрань требуются: 1. Директор завода железобетонных изделий, оклад 1500 рублей. 2. Старшие прорабы и инженеры-строители. С предложением обращаться: г. Сызрань, поселок Заводской, отдел кадров треста № 24.

Горпищеккомбинат открыл приемный пункт стеклянной посуды из-под вина, пива, банок из-под консервов.

Адрес: Советская, рядом с кинотеатром «Звезда».

Дирекция, партбюро и местном Сызранского педагогического института выражают соболезнование сотруднику института Виктору Дмитриевичу Сусину по поводу смерти его отца

Дмитрия Борисовича СУСИНА